
KENDELSE 
 

Afsagt den 16. marts 2022 
 

af 
 

Fodboldens Disciplinærinstans 
 

i sagen 
 

Aalborg Futsal Klub-spiller 
 
 
 
 
FAKTISKE OMSTÆNDIGHEDER 
 
Søndag den 13. marts 2022 blev Futsal-DM kvartfinalekampen mellem Aalborg Futsal Klub og Hjørring Futsal 
Klub spillet i Aalborg Stadion Hal. Kampen sluttede 3-3. 
 
I kampens 32. minut fik en Aalborg Futsal Klub-spiller sin anden advarsel (A7) og dermed rødt kort. Aalborg 
Futsal klub-spilleren havde i kampens 18. minut fået sin første advarsel (A7). 
 
Fodboldens Disciplinærinstans har på baggrund af modtaget videomateriale fra kampen behandlet sagen af 
egen drift. 
 
REDEGØRELSE FRA KAMPENS DOMMER 
 
Kampens dommer er blevet forelagt videomaterialet. 
 
På den baggrund har kampens dommer oplyst, at Aalborg Futsal Klub-spilleren ikke burde have modtaget sin 
anden advarsel og dermed heller ikke rødt kort i det 32. minut. 
 
AALBORG FUTSAL KLUBS BEMÆRKNINGER 
 
Aalborg Futsal Klub har på anmodning oplyst, at klubben har svært ved at se, hvilken forseelse Aalborg Futsal 
Klub-spilleren begik i det 32. minut, som førte til den anden advarsel og dermed rødt kort. 
 
Aalborg Futsal Klub har vedlagt en videosekvens af episoden i det 32. minut. 
 
DISCIPLINÆRINSTANSENS BEMÆRKNINGER 
 
Denne sag afgjort af DBU’s administration på vegne af Fodboldens Disciplinærinstans, jf. DBU’s loves § 21.5. 
 
Det følger af § 2i, nr. 1, litra d, i de disciplinære bestemmelser, at Fodboldens Disciplinærinstans af egen drift 
eventuelt ved anvendelse af tv-optagelser som supplerende bevisførelse undtagelsesvis kan vælge at forhøje 
eller nedsætte karantænepoint for en forseelse, der medfører advarsel eller udvisning. 
 
Fodboldens Disciplinærinstansen finder på baggrund af dommerens redegørelse, at den anden advarsel til Aal-
borg Futsal Klub ikke var korrekt. Dermed nedsættes karantænepointene undtagelsesvist til Aalborg Futsal Klub-
spilleren fra 19 til 3 karantænepoint (A7), således at der alene er karantænepoint for den første advarsel, som 
Aalborg Futsal Klub-spilleren fik i kampens 18. minut. 
 
 

KENDELSE 
 

Den anden advarsel og dermed udvisning og deraf følgende karantænepoint til Aalborg Futsal Klub-spilleren 
nedsættes til 3 (A7). 
 



Kendelsen er endelig, jf. DBU’s love § 30.7. 
 
 

Brøndby, den 16. marts 2022 
 

Fodboldens Disciplinærinstans’ sekretariat 
 

 
 
 
 


